



РАЗЯСНЕНИЕ

На основание чл.33 от Закона за обществените поръчки /ЗОП/, във връзка с постъпило на 12.02.2020г. искане за предоставяне на разяснение по документация за участие в процедура за възлагане на обществена поръчка по реда на ЗОП, с предмет: „**Доставка на операционни лампи за нуждите на „УМБАЛ – Бургас” АД**”, правим следните разяснения по документацията за провеждане на процедурата :

Въпрос №1:

Във връзка с т.7 „Диаметър на глава на лампата мин. 80 см“:

Всяка една операционна лампа, наред с основните технически параметри и характеристики, касаещи излъчваната от нея светлина (интензитет на светлината, размери на светлинното поле, дълбочина на светлината и други) се характеризира и с определени параметри, имащи отношение с нейната ергономичност и експлоатация в операционната зала. Един такъв параметър е диаметърът на главата на операционната лампа, който независимо от излъчваната светлина (халоген или LED) пряко има отношение със средата в оперативното поле, а именно да не се повишава температурата в него и да има нормална естествена конвекция на въздуха и да не се възпрепятства евакуацията на отделения дим при използване на елетронож. Поради тези причини производителите на операционни лампи винаги се стремят да ги разработват и произвеждат с максимално малък диаметър. Моля, да разясните дали не е допусната техническа грешка и вместо диаметър на глава на лампата мин 80 см. сте имали предвид диаметър на глава на лампата максимум 80 см.

Отговор 1: Не, не допусната техническа грешка при изписване на диаметъра на главата на лампата. Изискването е минималният такъв на предлаганите лампи да е 80 см.

Въпрос №2:

Във връзка с т.5 „Източник на светлина: LED студена светлина мин. 5000К“:

При изискване LED студена светлина мин. 5000К, означава че се навлиза в синия спектър на светлината. За оперативното поле светлината винаги трябва да бъде такава, че да не променя цветовете в него, и поради това тя трябва да бъде естествена (неутрална) студена бяла светлина, която е 4200К. Базирайки се на физичните свойства на LED светлината и специфичните изисквания при използването ѝ в хирургията, всички производители на операционни лампи спазват изискването цветната температура да не бъде по-голяма от 5000К. Моля, да разясните дали не е допусната техническа грешка и вместо LED студена светлина мин. 5000К сте имали предвид LED студена светлина максимум 5000К.

Отговор 2: Горната техническа характеристика на лампите е определена въз основа на изискванията на хирурзите в лечебното заведение, и с оглед обстоятелството, че на българския пазар преимуществено се предлагат лампи LED студена светлина 5000К.

ИП

ИЗП. ДИРЕКТОР НА
„УМБАЛ – БУРГАС” АД:

/д – р Б. Миразчийски/

